
Την ευθύνη για το περιεχόμενο του παρόντος εγγράφου και τη  χρήση των πληροφοριών που παρέχονται σε αυτό 
φέρει ο συντάκτης και σε ουδεμία περίπτωση η Εθνική Μονάδα ή Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ/ΟΥΣΩΝ ΓΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΑΚΑΔ. ΈΤΟΥΣ 2025/26 

 ΜΕ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΕΩΣ 31.07.2026 
(CALL 2024-1-EL01-KA131-HED-000210650) 

 
Στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ δίνεται η δυνατότητα σε Διδακτικό προσωπικό 
Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης να μετακινηθεί για Διδασκαλία (με προθεσμία 
ολοκλήρωσης της μετακίνησης έως 31.07.2026) σε Πανεπιστήμια του εξωτερικού με τα οποία 
έχει συναφθεί διαπανεπιστημιακή συμφωνία, βάσει προσυμφωνημένου προγράμματος 
διδασκαλίας. Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν την αίτηση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ως εξής: 
 

➢ Για τα Τμήματα Διοίκησης Επιχειρήσεων & Οργανισμών, Λογιστικής & 
Χρηματοοικονομικής, Γεωπονίας, Επιστήμης & Τεχνολογίας Τροφίμων, 
Λογοθεραπείας, Επιστήμης Διατροφής & Διαιτολογίας, Ψηφιακών Συστημάτων :  
erasmus.kal@go.uop.gr 
Γραφείο Erasmus  (ΚΑΛΑΜΑΤΑ), τηλ. 27210 45171,  45190 
   

➢ Για τα Τμήματα της Σχολής Μηχανικών (Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 
Μηχανικών Υπολογιστών, Μηχανολόγων Μηχανικών, Πολιτικών Μηχανικών) :  
erasmus.pat@uop.gr    
Γραφείο Erasmus (ΠΑΤΡΑ) τηλ. 2610 369150 

 
➢ Λοιπά Τμήματα: erasmus@uop.gr 

Γραφείο Erasmus (ΝΑΥΠΛΙΟ)  τηλ. 27520 70222 
  

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: 15 Ιανουαρίου 2026 
 
 
Συνιστάται οι υποψήφιοι/ες να έχουν έλθει ήδη σε επικοινωνία με το Ίδρυμα υποδοχής και 
να υποβάλουν ταυτόχρονα με την αίτησή τους σχέδιο διδασκαλίας ή άλλο αποδεικτικό της 
αποδοχής τους (επιστολή αποδοχής ή ηλεκτρονικό μήνυμα). 
Οι μετακινήσεις μπορούν  να υλοποιηθούν από τη στιγμή της έγκρισής τους έως το αργότερο 31 
Ιουλίου 2026. 
 
ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
Η κατάταξη των αιτήσεων πραγματοποιούνται με βάση τον Οδηγό του Προγράμματος 
ERASMUS+ και  τα κριτήρια μοριοδότησης ΠΑΠΕΛ όπως καταγράφονται αναλυτικά στον Οδηγό 

Κινητικότητας 2025: https://erasmus.uop.gr/mobility-regulation-erasmus  

 
Οι Διδάσκοντες/ουσες ενημερώνονται για τα αποτελέσματα μέσω προσωπικού ηλεκτρονικού 
μηνύματος (email). Επισημαίνεται ότι για το διάστημα της απουσίας τους, οφείλουν να 
ακολουθήσουν τις προβλεπόμενες διαδικασίες χορήγησης αδείας όπως υπαγορεύονται από 
το Ίδρυμα. 
 
Ο αρχικός προγραμματισμός αφορά σε πέντε (5) θέσεις και σε περίπτωση διαθεσίμων 
χρηματικών υπολοίπων θα καλυφθούν οι θέσεις από τους/ις επιλαχόντες/ούσες. 

 

  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
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